UCGENLER VE UCGENLERDE OLCME - 1

1. Asagidaki liggenlerden hangisinde iiggenin herhangi
bir kenarina ait yiikseklik liggenin disinda kalabilir?

A) Genis acili iggen  B) Eskenar Gggen

C) Dik agih Gggen D) Dar aglili ti¢ggen

2. 1. Uggenin bir késesinden kargisindaki kenara veya uzan-
tisina cizilen dikme o kenara ait yuksekliktir.

I. Uggende bir kdseyi karsi kenarin orta noktasina birlesti-
ren dogru parcasi o kenara ait kenarortaydir.

ll. Uggende bir kbsedeki aglyi iki es pargaya ayiran dogru
parcasli o acglya ait aclortaydir.

Yukaridaki ifadelerden hangisi ya da hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B)lvell
C) Il ve llI D) I, Il ve llI

3. Bir ABC liggeninde m(B) =90° olduguna gore bu lig-
gen i¢in asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Kenarortaylar tiggenin i¢ bolgesinde kesigir.

B) [AB] bir kenara ait yiiksekliktir.

C) i¢ agilarin agiortaylari liggenin i¢ bélgesinde ke-
sigir.

D) Yukseklikler tiggenin i¢ bolgesinde kesisir.
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Kareli zeminde verilen ABC iiggeninde A agisina ait
acglortay hangi noktadan geger?

A K B) L C)M D) N

L M

Yukaridaki birim karelere ayrilmis zemin lizerinde veri-
len KLM licgeninin LM kenarina ait yiksekligi kag bi-
rimdir?

A4 B) 5 C)8 D)9

6. Bir KLM gesitkenar liggeninde KL kenari KM kenari-
nin lizerine gelecek sekilde katlanip tekrar agiliyor.
Olusan katlama ¢izgisi agagidakilerden hangisidir?

A) L agisinin agiortayidir.
B) K ac¢isinin agiortayidir.
C) LM kenarina ait yuksekliktir.

D) KL kenarina ait yuksekliktir.
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7.

Verilen ABC liggeninde |[AB|=|AC| ve m(BAC) =70° dir.

Sekildeki gibi [AB], B kdgesi C kosesiyle cakisacak se-
kilde [AC] lizerine katlaniyor ve agiliyor. [AE] katlama

cizgisi olduguna gore asagidakilerden hangisi yanhistir?

A) BE| =|EC]| B) M(BAE) = 35°
C) MAEC)=90° D) |AE| =|EC]
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Yukaridaki kareli zeminde verilen ABC liggeninin AB ke-
narina ait kenarortay hangi noktadan geger?

A) K B) L C)M D) N

B D C

Sekildeki ABC iicgeninde m(BAD) = m(CAD) ve
|BD| =|DC| olduguna gére ABC liggeni igin asagidakiler-
den hangisi kesinlikle dogrudur?
A) ikizkenardir.
C) Cesitkenardir.

B) Eskenardir.
D) Dik dggendir.
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10. Bir ABC c¢esitkenar liggeninde B kosesi C kosesi-
nin listiine gelecek sekilde katlanip tekrar agiliyor.
[BC] lizerindeki katlama izi A kosesiyle birlestirilirse

olusan dogru pargasi asagidakilerden hangisidir?
A) BC kenarina ait kenarortay
B) A agisina ait agiortay
C) AC kenarina ait kenarortay

D) B acisina ait agiortay
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Yukaridaki birim karelere ayrilmig zeminde verilen ABC
ticgenlerinden hangisinde BC kenarina ait yiikseklik
ayni zamanda aclortaydir?

A) | B) Il

C) Il D) IV

12.

60°
L A B C D M

Verilen KLM liggeninde LKM agisina ait agiortay asagi-
dakilerden hangisidir?

A) [KA]

B) [KB]

C)[Kc] D) [KD]
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